

# 双抢演习以假乱真 市民上前打骂“劫贼”



黄衣男子和红衣男子距离很近的时候,加快了脚步,伸出了手,准备实施抢劫。



黄衣男子跑到与红衣男子平行时,将包从红衣男子腋下抽出。



黄衣男子抢劫得手,大步逃窜。

□晚报记者 徐富盈 实习生 王 阳/文 晚报记者 张翼飞/图

本报讯 昨日下午,一男子在中原路伏牛路交叉口西北角,抢得一市民皮包后,向西飞奔,穿过秦岭路,再穿过华山路,随后被东西夹击而来的民警堵住并抓获,附近有行人一见抓到“劫贼”,骂着上前要打“劫贼”时,被告知是在进行“防双抢演习”。

昨日15时20分,一名穿黄T恤的男子,在伏牛路与中原路口某银行门口,抢得一名从银行出来的男子的皮包,后迅速逃窜。110指挥中心接到报警:“一男子一分钟前,将一市民皮包抢走,包内有现金2000余元,手机一部,银行卡数张,劫者徒步一人逃离现场,逃跑方向不明。嫌疑人特征为,28岁左右的男性,身高178厘米左右,上身穿黄色T恤。”

110指挥中心迅速启动双抢预案,设卡布控。中原6号赶到案发地,见到

报案人。随后以案发地为中心,9组警力在周围9个劫贼可能经过的路口设卡,严密排查过往行人和车辆,并增设第二层包围圈。15时24分,民警接报,“劫贼”向西逃跑,已突破第一层包围圈,110令所有围堵民警整体西移。15时30分,自东向西追来的三组摩托车民警,和自东向西堵截的西环道巡逻车,把“劫贼”堵在华山路与中原路西北角,6位民警一起把“劫贼”制伏。

听说有人抢劫,路北侧正在看车的市民赵先生和王先生,骂着赶上来,伸腿想要踢“劫贼”,被民警告知这是在演习,两人才急急收了脚。现场指挥长、中原巡警二大队教导员张朝东介绍,一直以来,市区各警力按中队分片,这次演习,按照市局双抢预案部署实施,打破中队与中队辖区和界限,提高协同作战能力。一旦遇到类似突发事件时,确保大队在处置时万无一失。

线索提供 谷扬

## 男婴左小臂肌肉硬如石头

初步断定为骨化性肌炎,全国治愈的很少 家长想通过本报寻求治疗方法

□晚报记者 姚辉常 马良

本报讯 到昨日,男婴何谐出生仅18天,肌肉本应有很大的弹性,可他左小臂部分肌肉却硬如石。其父亲何灿尧想借助本报、互联网,寻找到专家探究该罕见病因,征求治疗方法。

昨日12时20分,在巩义市人民医院儿科病房,记者见何谐躺在婴儿床上,接受特殊治疗。记者轻轻捏了一下何谐右小臂外侧,很柔软,跟一般婴儿的肌肉一样有弹性。再捏左小臂外侧,肌肉似乎没了弹性,硬如石头。

据何灿尧和儿科主任、副主任医师杨建国介绍,7月1日,母亲剖腹产下何谐。6日,何谐左小臂出现红肿,医院按照炎症为何谐穿刺手背,然后打点滴,输了消炎药物。8日,何谐被发现左小臂外侧肌肉硬的症状。通过拍片、会诊等,医院初步确定肌肉骨化。

医院以前没有治疗过类似病例,就在没有病人家属陪同下,于17日到郑州找了郑州大学第一附属医院的一位专家。专家了解情况后,称他也没有见过这类病,但可初步断定何谐得的是“儿童进行性骨化性肌炎”,该病罕见,全国目前已有的病例并不多,治愈的更少。

“找哪些专家呢?”何灿尧也十分头痛,他想到了清华大学学生铊中毒事件。该学生铊中毒后,病因一直不明,也无法对症治疗。但在报纸、互联网等媒体的帮助下,远在德国的专家给出了病因并成功治疗。“我想借助郑州晚报的影响力,寻找有关专家。”

如果您想关爱何谐,又不想太多打扰他们,请拨打记者电话13526689120。

## 一条疯狗接连咬伤路人 执法人员就地死恶狗



执法人员经过近一个小时的抓捕,最终将恶狗制伏

□晚报记者 徐富盈 实习生 孙晓韵/文 晚报记者 张翼飞/图

本报讯 前日黄昏,一条恶狗在街头咬伤一名行人后四处乱窜,追咬其他行人,接报的中原区执法人员,确认这条狗已经发疯,立即用专用捕狗工具,把疯狗制伏。

7月17日18时许,中原区执法局一中队中队长何国庆和副中队长曹胜强,带队员在秦岭路附近巡逻时,接到群众举报,在化工路白庄对面一仓库内,一条发疯的恶狗将一名行人咬伤后,已经窜上了化工路,在街头乱窜,见人就咬。

情况紧急,6名执法人员拿着捕狗网,迅速赶往现场,在化工路西环道东南角处,发现一条黑色的狗,双眼呆直,嘴里流着口水,对着路边行人狂吠不止。在白庄租住的周先生对执法人员介绍,此条黑狗一个月前一直正常,但近一个月开始发疯,已经咬伤了4人。

这条狗不停在路口乱窜,执法人员立即拿出捕狗工具展开抓捕。曹胜强、郭涛趁该恶狗跑速放慢时,迅速出手,用套狗网将狗的脖子套住。当夜20时,执法人员根据相关规定,将这条疯狗处死,后用石灰掩盖深埋处理。

线索提供 宋珂 谢非

## 12岁女孩随做生意的父母来到郑州租房住 见过同学家洋房 就不愿回家了

在楼梯间住了两晚,给要送他回家的民警连说了3个假地址

□晚报记者 徐富盈 实习生 王 阳

本报讯 12岁的小学四年级的丽丽(化名),跟着做小生意的父母租房住,她见到同学家的洋房时,竟对父母发起脾气称父母没本事,父母劝她时,她竟离家出走。昨日凌晨,巡防队员和民警发现离家后睡在楼沿下的丽丽,丽丽竟不想回家,向民警说出3个假地址,害得民警在市区空转圈。

7月17日23时10分左右,棉纺路棉西社区六厂家属院一市民,赶到警务室

报称,一小女孩躲在他们楼的楼梯间,已经在那里躺了两个晚上了。巡防队员秦红军和秦岭路派出所民警史先锋,把她带到派出所休息。询问她的情况,她只说自己叫丽丽,不说家在哪里,看着民警问得紧了,她说家在郑州一棉西四街15号。

民警长出一口气,带着丽丽赶到西四街15号,叩开门时,主人称不认识丽丽,民警只得退出。再问时,丽丽又说家在友爱路与工人路交叉口五棉社区6号楼一单元三楼,民警拉她赶到,叩开门后,房主还称不

认识这个女孩。女孩又说她家在五厂另一家属楼时,民警已经不再相信她,把她带回派出所。问出她在建设路一小读书,此时已是凌晨2时,民警带她赶到学校,通过门卫找到班主任的电话,打不通后民警赶到班主任家,通过班主任,民警终于在郑州一棉小胡同内,找到租着旧房的丽丽的家。

凌晨3时许,民警叩开了丽丽的家,丽丽的妈妈一见女儿回来了,拉住她哭个不停。丽丽的妈妈李女士介绍,她们一家前年来郑,租在这里靠早上卖早点支撑生活,经济比

较困难。李说,以前丽丽也是一个很听话的孩子。春节后,丽丽去她的几位同学家里玩儿,有一次回来后,她向父母说一个同学家的洋房很好,里面有书房、琴房、健身房。

“我女儿说时,满脸的羡慕。我说这些要靠自己努力上学,将来她也会有。但现实要努力学习,要能吃苦,她听后很不高兴,说我们没有本事。随后脾气越来越大,一说她她就拿着席子睡在外边,前天晚上说了她几句,她竟然两天两夜都没回来。”

线索提供 徐彦东

### 澳洲TAFE留学 升学、就业、移民让您高枕无忧!

郑州商贸外语学校1998年经省教育厅批准与国外联合成立中外合作办学机构,开展TAFE留学服务,为澳洲高级职业技术课程特别设计了链接课程。相比其他留学项目,澳大利亚TAFE课程学习时间短,费用低、就业移民前景广阔,性价比更高。高中或初中毕业生,入读本校中澳班,采用小班授课,海外大学教学督导,全面突破语言文化等留学障碍,顺利考取澳洲TAFE学院,既可在澳洲就业,又可办理移民,享受澳洲高福利。目前,本校在省会迅速掀起了一股澳大利亚TAFE留学的热潮,人们都将关注的目光投向郑州商贸外语学校。

特别提醒:7月22日上午10点在郑州商贸外语学校举办招生说明会,欢迎家长、学生踊跃参加!

学校地址:郑州高新技术开发区入口 乘车路线:火车站乘68、76路公交车到化工路与瑞达路下车即到 咨询电话:13333833298 13838073299 网址:www.zzsmwy.com 欢迎初、高中毕业生咨询报名!名额有限,欲报从速!

### 郑州志达高考补习学校

(原省实验中学复读部)

### 专业高三、初三复读

面向全省招收高三、初三复读生1800名,特长生360名。

专家治校,名师执教;升学率、转化率稳居全省、同类学校之前;小班制精品教育,特长生文化课、专业课在同一校园授课。

地址:郑州市经七路与红专路丁字口向北30米路东(乘32.61.209.105路公交车到丰产路站下车向南150米) 志达教育网:Http://www.zhidashcool.cn

招名热线:0371-63918000 63926211 63944611 63818306